

涉案警察首度发声： 如果是白人 还是会开枪

枪杀非洲裔青年迈克尔·布朗的白人警察达伦·威尔逊25日首度发声，在媒体专访中叙述枪击案经过。他说，自己当时神志清醒，感觉生命遭威胁，不管对方是白人还是黑人，都会作出同样的开枪决定。



达伦·威尔逊

“像5岁小孩一样”无助

接受美国广播公司(ABC)专访时，身高1.95米、重95公斤的威尔逊描述了他坐在车内与车窗外的布朗发生肢体冲突的场景，称自己就像一个面对着职业摔跤手的“5岁小孩”。

根据同日公布的一份法庭文件，威尔逊在向大陪审团提供的证词中说，他了解到附近商店发生抢劫案，一些雪茄被抢。在路上看到手里攥着雪茄的布朗后，他倒车拦截布朗。

威尔逊称，他最初在车内叫布朗停下问话。不料，与自己同样身高、但体重达到130公斤的布朗走到车前侮辱威尔逊，还朝他脸部打了两拳。

职业生涯首次开枪

布朗家属及其支持者坚持认为，枪击案中，威尔逊带有攻击性地拦截布朗，并在布朗准备向警方自首时将其射杀。

不过，按照威尔逊的说法，整个枪击案前后，他都处于防御状态。面部遭拳击后，威尔逊准备掏枪，但布朗身子探进车内，阻止他拔枪。

根据威尔逊的证词，肢体冲突中，身处车内的威尔逊两次扣动扳机未果，直到第三次才射出子弹，击碎车窗。布朗退了一步，然后继续上前逼近，威尔逊再次开枪，布朗开始奔跑逃走。

随后的街头追逐中，布朗突然停下，回头冲向威尔逊。威尔逊称，面对警告，布朗继续冲向自己，迫使自己开了很多枪。

“我知道，如果他再碰到我，我就会没命。”威尔逊在证词中说，这次经历也是他当警察以来第一次朝人开枪。

当记者在专访中问，如果布朗是白人，结果是否一样，威尔逊回答：“是……没有疑问。”他说，当时问过自己，“我可以对他开枪吗？合法吗？”自己给出的答案是：我必须这样”。
据新华社



11月25日，在美国加利福尼亚州爱莫利维尔，一名示威者同警察对峙。 新华/路透

一个“美国问题”

弗格森骚乱波及120地 奥巴马呼吁和平求改变

美国密苏里州圣路易斯县大陪审团24日晚间决定不起诉8月枪杀非裔少年的警员后，全美多地爆发大规模示威游行。25日，美国总统奥巴马呼吁相关各方一起努力，以和平的方式实现改变，称这起枪击案所揭示的是“一个美国问题”。

1 “人们的愤怒已经沸腾”

美国密苏里州圣路易斯县大陪审团日前作出决定，枪杀非洲裔青年迈克尔·布朗的白人警察达伦·威尔逊被免于起诉。这一决定引发的抗议示威迅速演变成骚乱。截至当地时间25日下午，骚乱已经导致至少18人受伤，61人因涉嫌入室行窃、非法持有武器或非法集会等行

为遭拘捕。密苏里州州长杰伊·尼克松25日说，密苏里州已在弗格森及周边地区部署大约700名国民警卫队士兵。考虑到严峻的形势，相关人员的数量25日晚会增至2200多人。

华盛顿、纽约、洛杉矶、西雅图、旧金山、波士顿、费

城、匹兹堡、芝加哥等城市也爆发抗议示威。

《纽约时报》用了这样一个标题来形容局势：“从中西部到两岸，人们的愤怒已经沸腾”，至少有120个地方出现了守夜、聚集、游行等抗议活动。这也被认为是近年来全美最大规模的广泛和自发的抗议怒潮。

2 烧毁汽车带不来改变

奥巴马25日就骚乱局势恶化发表声明，谴责一切形式的暴力活动，强调这类“犯罪”活动都将受到法律制裁。奥巴马呼吁相关各方一起努力，以和平的方式实现

改变，称这起枪击案所揭示的是“一个美国问题”。

“底线就是，破坏活动不会带来任何有意义、有益处的变化。”奥巴马说，“我从没有看到过，因为一辆汽车被

烧了，我们就能迎来一项民权法案，一项医保法案或者一项移民法案……发生改变的原因只在于我们动员起来了，组织起来了……探寻解决问题的最佳办法。”

3 改进方案医不了歧视病

奥巴马同时也承认，在种族关系上，还有很多工作要做，特别是在处理有色人种和执法部门的关系上。

弗格森枪击案凸显美国长期存在的种族紧张情势以及对执法机关暴力执法的质疑，不仅在以非裔为主的弗格森，全美都有类似情况。奥巴马提出的改进方案

之一是增加少数族裔警察的数量，但这能从根本上解决因弗格森枪击案而再次被揭示的种族分裂和种族歧视等深层次社会问题吗？如果人们因为种族不同而随时有可能丧失生命，那么“民主和人权”又从何谈起、如何保证？

一些美国法律专家认为，警察执法中何谓“侵犯人权”

的界定极为困难，因此定罪的情况并不多见。致力于推动种族平等的美国“种族前进”组织一针见血地指出，对于弗格森枪击案，人们在谴责个人的行为时，更要致力于解决美国“制度性的种族歧视”，因为正是结构性的种族歧视造成了警方和社区间大量的种族不平等。 据新华社、中新社

日本用成体干细胞 培养出肾脏组织 为世界首次

据新华社东京11月26日电 日本研究人员日前在美国《干细胞》杂志网络版上报告说，他们在动物实验中，首次在试管内利用成体干细胞成功培养出了类似肾单位的立体管状组织。

日本冈山大学和杏林大学的研究人员从成年实验鼠肾脏内采集了成体干细胞，在培养皿内制作出细胞团块，然后将细胞团块放入凝胶状物质中，再加入促其生长的特殊蛋白质。3至4周后，他们培养出了50至100个类似肾单位的立体管状组织。这些组织中含有肾小管和肾小球等结构，并具有部分肾脏的功能。

这是世界上首次利用动物的成体干细胞制作出立体的肾脏结构，研究人员今后准备利用人类干细胞继续展开研究。成体干细胞是指存在于一种已经分化组织中的未分化细胞，能够发育成特定的组织。

这一成果已接近完整的肾单位形态，是人工制作肾脏的第一步。该成果有助于弄清肾脏再生的机制，并有望对肾病患者开展再生医疗。

瑞士钟表企业推出 镶拿破仑发丝手表

据新华社日内瓦11月25日电 瑞士一家钟表企业25日在日内瓦向媒体展示了镶嵌有法国皇帝拿破仑一世头发的手表。

瑞士德维特钟表公司执行总裁维维安·德维特女士告诉记者，本月16日，她在法国枫丹白露举行的拍卖会上购得已故拿破仑亲王路易二世的两件收藏品，其中一件是19世纪制作的黑木盒，盒盖玻璃罩下镶有一根拿破仑的头发；另一件藏品则是装有拿破仑5根头发的小信封。

当天下午，德维特公司的钟表技师在公证人员和媒体面前将黑木盒子上的玻璃罩摘下，用镊子取出拿破仑深栗色的头发，在显微镜下用刻刀将一小段发丝截为数段，技师将烘干后的发丝镶嵌在手表表盘上拿破仑头像的军帽上，然后盖上表壳玻璃，整个过程持续一个小时。

德维特女士说，她的丈夫是拿破仑一世幼弟热罗姆·波拿巴的后人，将拿破仑的发丝镶嵌在手表表盘上，除了出于缅怀家族祖辈的情感因素，“也是为热爱拿破仑的人可以将拿破仑的DNA戴在自己手腕上，让他们追忆历史，感受这位杰出人物的力量”。

德维特钟表创始人是拿破仑的曾外孙，其家族一直为法国宫廷制作钟表。

<p>糖尿病医院 济南</p> <p>手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症</p> <p>0531-87362222 济南市历山北路86号 www.jntnbyy.com</p>	<p>北方皮肤病医院 济南</p> <p>各种疑难性皮肤病</p> <p>0531-82736666 免费咨询：400-0606-120 地址：济南市市中区英雄山路77号 www.bfpfb120.com</p>	<p>九龙泌尿专科医院 济南</p> <p>九龙男科 博士亲诊</p> <p>0531-66722222 地址：北园大街349号 www.jn9lyy.cn</p>	<p>中研银屑病医院 济南</p> <p>0531-55626999 经六路与西外环交叉口 www.jnzyyxbyy.com</p>	<p>中医白癜风医院 济南</p> <p>各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风</p> <p>0531-6671 0000 济南市北园大街546号，三孔桥东 www.jnbdffy.com</p>	<p>精神专科医院 济南中医</p> <p>失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症</p> <p>0531-68855555 济南市二环东路3889号 www.jnjskyy.net</p>
--	--	--	---	--	--